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pasud, pasuieTrcs
TOERSCTRERES paBHO
‘re papsd
NpUEARESHEG PRERG

- A
I. (Coorsomsune sesnuin

péneme (wen)
Goapwe (uewn)
MEBLWE KAM DaBXo
GOXBIE WAK DaBHé

WA YA

II. fare Epa

&6CORDTHES BEIWUHMA u¥cZa "8"

(nape, ®) - eRax ciozéuua

(uAnryc, 6es) - sHAK BHUMTAHES

BHAK YMHOEEHMR, Hanpsuép: & . b KA  a x b (swak ymAowdmua udcro

onyckdeTcs, Henmpumuép: @b) - yumomdmp

gHaX NeASHMA, HanpHmép: & : b Han -%— - paspexenus Ka

*a" B créneny "m"
» - & A ’ = * "o
ksaspertuuk wdpemn, mampumép: Va (uurdercs: wOpers keaipaTuufi ue "a®)
I » ' » nge
x0pers n-ok crénems, Hanpuuép: Ve

ZoTapEdy npx OcHOBEHMM "b", wuanpumép: lo 32 = 5 (umpéercs:
? P p Eo

aorapudu TPHAUETH LBYX NpY OCHOBANMY 588 DpépeH naTH)

RecaTRuUEMA xorapiédm, Henpumép: 1g 100 = 2 (uurdercs: Aorapuds cra
paser asyu)

HaTypaxbuufi sorapidm, wanpuuép: In € = 1 (uurdercs: HATypaAbELl
zorapiadu uMcadé “"e® paBeH eammiue) o

cxS6ku (kpyrawe, KBezpATEEE, (QUrypHue)

Gaxropuar, uenpumép: al; 6! = 1.2.3.4.5.6 = 720

V. OGOBHBUEHHWE KOHCTAHT

const. NOCTOSHHES BEAMUMHE
M = 3,14159 ...  OTHOWEHME IAUHE OKPYXHOCTK K IZMAMETDY
e = £,71828 ... ‘ocHOBaHKe HaTypéJthx zorapuduoB
C = 0,57722 ... nocrosnsas OShaepa
VI. MaTeMaTHuecKuyi 8HEAME
lim npenéx RENpUMED: .
L 4
E— TPEMHTECH e 1
STPRENUTECR X lim (1 + =] = o
oo GeCKOHeYHOCTE N
(6ecxoneunuk) N-+co
) cyMma
[ 2
z; cymma, B KOTOpo¥ "{" uamensercs or 1 mo "n®
_(‘
) g () 0603HauéHMA ¢yEXUMK, HanpuMép: y = f(x); wu = ¢ (x, y, 2z)
(uuréerca: "y" paBHO "a¢" oT "x"; "u" paBHO "¢u" oT X, ¥, z)
A npupaz€uune, Hanpumép: N x
d anddepenumax, Hanpumép: dX
ey 4@ n T yacTank AudbepeHUMAN, Hanpumép: d,u
1. 11 11, YV 060BHEUEMAA NOCAENOBATEABHEX NPOUIBOMHMX OT fyHKUMK ONHOTrG mepe-
HAK MEHHOrO: HanpMMép, OT GYEXIMM y = f(x)

3 o fI{x)! f;I(X}l fIII(x)l fIV(X}; yl' JIIr ylll' Y]u; &, gn ;» 3‘
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d », ’ ' : . =
e népeas up?usnon_nan : i
2
. d
_d.; : BTOpas npoMeBoaHAR 2 ?y_ B Bodte
dx dI
D - 8HaAK nponsé;mdﬁ (onepa'Top nmpeaniﬁoaaﬂu).
’ L4 2 L .
manpumep: Dy =y , Dy = y X T.He
-y’ NIpex mrpKx A - A c ueprouxoft
S Krpex XBa WMTPHXA A - A Oes ueprouxm
YACTHHE MPOMSBOZHNE, HANPUMEp:
L]
fx, fxx, fiy
l‘ﬂ“ a M Tl
& &‘;; fx (u), &
S HTerpax
o - ' I3 » I I I .
{ onpenexeHHNR MHTerpax OT HMXHEro mpezexa "a"™ no BepxHero npeséxa "b"
{ kpMBOAMHEAHKH MHTErpax, BeATA no oTpéexy K Wam no npoékumm orpésxa K
{f  neokiud# warerpax
‘Uf TpO/HOH MHTErpax
VII. Kounzexcemwe uicaa
1 (umorzd j ) ugiu?s'ennniua (42 = -1) (umrderca: "i" KBaZpAT DPABEH MMHYC eaN-
- = HMLe .
~ _R(a) ZeficTBMTeALHAR HACTHL YMCAA
- I(a) MHKMSS 4aCTh YMCAA
la] MORY AL
arg a apryméur "a"
a uncad, CONpAXEHHOe ¢ "a", HanpuMmép: a = 2 + 31, T = 2 3
" Ln aorapudu (HaTypéxsuuft) xomnaexcroro umcaa
VIII. BéxTopHoe McumMcaémme
a, 4, ¢ . '
_owam 0608HAUEHMS BEKTOPOB
&, d, ¢ '
a° eAMHMuHNA BEXTOp TOTO Xe HANPABAEHMS, YTO M BEXTOp &
‘lal % a zauna (aGcoadTHas PeAMuMRd BEXTOPA)
a=8 ) ’ = ; :
a4+ 8 — PaBeHCTBO, CAOXEHME, BHUMTAHME BexTopoe A u B
a—18 '
_ '-qa _— yMHONGHNe CXaxfipa Ha BEXTOD
-\ : cxaxfpHOe NPOHSBEJGHME BEXTOPOB

_a'>_<s wan [as] BEXTOpHO® NpOMBBeXéHME BEXTOPOB
 a8C = a(sxc). CMEmAHHO® MPOMSBEAEHME TPEX BEXTOPOB -
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YTEHME HEWOTOPHX MATEMAT/NECKMX BHPANEHMA ¥ IEACTBIA

Caomeume (SEftdn{)

5+ 7 = 12

1874 + 40 = 1914
a+b=¢

(a +b)+.(c+d) =1

3 azb + 2 ab2 = ¢
l+x=y

ngThs NANC cews paBHO (paBHAeTCA) XBEHALUATH; ... Oyer mpe-
HAZUATD

THCAYA BOCeMBGOT CEMBAECAT YETHpe NADC COPOK pasmd Thcaus
IeBATBCOT YeTHPHAALATH

a mapc 62 paBHO Ua _

a naoc 63 B CKGOKAX NADC U2 NAKC X3 B CKOOKAX DABHO eamHAme
TPM & ¥BajpaT Ga nANC ABa a 63 KBAApAT PaBHO U3

eIMHMLA NMADC WKC DPaBHO HIrpek

Buunramse (0d&{ténf)
90 - 23 = 67

500 - 11 = 489
a=-b=m-n

ReBFROCTO MMHyC ABAANATE TPM pasrd (pasmAercs) mecTHmecsTH
CeMH; ... OyleT mecThecAT cesb

NATLCOT MMEYC OAWHHSALATEH DABHG UeTHpeCTa BOCEMBAGCST I4BATH
a MHEYC 63 paBHO 3M MAHYC oH

a 65 MMHYC 03 KBAADAT LeAEHHOE HA U3 DPABHO X3

. L ” » » -
NOAOBKHA MKC KBADAT MHHYC YeTHPE MKC DABHO TpeM

ABa yMHOEMTH Ha TPH (yMHOEeHHOe Ha TpW, IBA HA TpH) pasud

a namc 63 ymHOXeHHOe Ha LB paBHO X2
a yMHOEenuoe Ha 62 (a Ha 63; a 6a) paBHO us
g /

F

NATHACCAT OATHL AEAGHHOE HA NATH (pasnexuts Ha nmaTe) 6ymer

* #

(paBuo) opunsasuaTs :

a nxoc 0s MHHYC U2 HEAEHHOE Ha M DABHO A3

TP & 68 MHHYC 62 NeXSHHO® Ha U3 MADC A3 PABHO enumAue
@IMHAUA AEACHRAS Ha MKC DABHA Hrpex

onH& BTOpas (moxom¥Ha)

onua Tpersz (TpeTs)

onHa weTsépras (uéTBEpTH)

OzHA nATas

IBe nATHX

TDH BOCBMEX

YeTHpe ZneBATHX

Tpu uéxsx (m) ueTHpe cemsmix (Tpu ¥ uerhpe cempuiix)

(Desetinnd #{sla)

omHa necdras

2
sb-2 =2
% x2 -4x=3

Yunoxémue (Ndsobenf)
2.3=6

) mecTH
(a+b)e=4d
ab = ¢
' gexénue (Délenij
55 : 5 = 11 '
a+b=g. a
m

3 sb-§+d=1
"
¥ - Y

Ipobu (Zlomky)
i/2
1/3
1/4
1/5
2/5
3/8
4/9
3 4/7

JecaTiunne uncaa
0,1
0,01

ofHA coTas

o TFE



Qn001.1 5 S, _Onna TicAuEAN

0,07  moxs (myas) néaux (x) cems corux

0,33 moxs (myss) uéaux (m) TpMauaTs Tpx cornx
31055 HOXB, TPRALSTS TPN COTMX

1,005 oaHa uéxas (M) mATHL THCHAYHNX

2,7 Ape néamx (M) cems ZecATHX

Boasegenue B_crénexs (Umochovénd)

NATE B KBaAPATE, NSTH KBAAPAT
Tpn B KyGe, Tpu Ky®

a xBazpar

6o xy0

napc 63 B XBaApaTe; KBALDAT CYMMN & M 63

KBAZPAT NADC 69 KBAJADAT; CyMMa KBAIpDATOB 8 M 62

mpc 62 B KyGe; Ky6 cymum & u 6o

kyC napc 63 xyG; cyuMa kxy6op a u 63

yernlprofi crénennx

cexsuofl crénenn

sunoft crTénemx

CTENEHM K MANC eAMHALE

crTénenu oM BCE B CTéNMEHK 9M; SHHAR CTENEMb & B CTEMEHN oM
OZMH NXNC KC B NAT>H CTéneH:

a nanc 63 BcE B MMHyC BTOpOA crémemn

Ky B CTENeHM MMHYC eAMHKUA

all B CTEMEHM MNHYC 9H

P OO0 D O DO D

Y w oD ow

a B CTENeHM NBe TPETLMX, BCE B CTENEHM WeTHpe NATMX

eIMHAUS JeafHHAR HA SMTYD CTNEHBL OT eAMHNUN Jexémwoll Ha
a B CTENeHM 3

urpex pgeex oxuo#l werséproMt, cxdbka, WKkC nipc msa, cxdOxa,
B XBampaTe

'hasaeqénue xopra (Odmochiovény )

.§§x ; 1&: : KOpeRBb xsénpirsum 8 a
B ﬂﬁr' xOpens KyOuueckuii (xyOwumuit) mé a
e 4 I B - ,
- Ya KopeHr vyerpeproll creneHm ms a
iy » I3
.'V; KOpenb SHEOK cCTéneHs e a
s O 23 : .
( a) Ky6 XOpHS GweTBEpTON CTémeMM us a
H o n 2 » ” ” »
;(]ﬁ;) 8HHAS CTeéNeHb XOPHR OHHON cTénemu Ms a
| 4 . 2 . . "
(1ﬁ;) naTan cTéneHs XyONYeCKOro XOpHS X8 a .
4 az bs XOpeHs ;nanparlu! L £ npodq, uxcANTEAD :owopol paBem ueTupe
9 ¢ a a xsagpar, 6 B mecToR cTenemx, SHameHaTexb ZEBATE up
KBampaT ns B uersepwol crénenx
b g XOpemb xBaZp4THME M8 PagMOCTN Oa ZexéuROe Ma XBa a BCE
a a B KBaZpaTe MMHyC L? ReJeHHOe Ha &

-9-—




L ba KOpeKb XBAADATHHE H® KODHA KyOWUECKOTO ®3 &

3 % KOPEHb KBGADATHNA K8 TPEX YeTBEDTHX KODHA xyénuecxoro “e
O MeCTHAAUATH TDPETBHX

Jlorepuduu (Logaritmy)

log, x . Zorapus ¥KC NO OCHOBAHKD (npH oCHOBAHMKM) a
log, X xorapids HKC MO OCHOBAHHD (NpM ocHoBAHMK) npa
lg x ReCATHYENE xorspudm Hxc
1n x HaTypaArHNA xorapidu uxc
log n; n, zorapudm NpousBenéHs oM ouWH (népsoe) ma sm zea (Bropde)
log gl A0raprdM OTHOMEHKA OH OLMH K GH IBa
2
1og x" Acrephtu MKC B CTONEHM 2H
log N" sorapi¢u sH Goasméro B cTénens M MAxnoe
Npezéauy (Limity)
lin £(x) = 8 npenéx od oT Nxc mpu ﬁxc, CTpPeMANBNCH K B, pABeR ac
X-—a8
1im (f(x} ks g(xz) =s+t npeméa cyuuu ad OT MKC MADC Xe OT HKC Np¥ MKC, CTpeMAmemMCS
X—u8 K &, DaBeH aC NIPC T?
dyuxuuy  (Funkce)
y = £(x) urpek pases 3¢ oT Wkc (ad mxc)
us=@x,y, z) - Yy peBHO ¢M OT HKC, Urpek, szeT
], 2 p 3 # , %
Yy = Ex KrPEK DEBEH KKC KBAADAT NEAEHHOe Ha am
y = = Wrpex paBeH eIMHMUE NeXEHHO! Ea eIMMKLY MADC MKC KBAADAT
+ x
Pl R T 3¢ o HKC pasno enunnne, zexéuxol Ha KOpeus KBANDATHRE uB
]Q _ x2 eIMHKUN MHHYC HKC KBanpar
n n=-1 n=-2 X+8 - . . 5
Y = ax" + ax + ax + ..o By WIpex DaBHAETCA a HyAeBOe HKC B Ccré-

-’ 4
NeHX oW NADC & NEPBOE MKC B CTENEHNM 3H MWHYC e MHALA MADC
- . L L
8 BTOPOe KKC B CTEMEHM 3H MEKHYC NBA MADC K TAK NaXee, NADC
L ”
8 9H MNMYC eIMHKUA KKC NADC & SHHO®

Npouspozrwe (Derivace)

a auddepeHunda; dz, dj, d"®  auddepenumdau BTOPOro, TpéThero, N-oro nopaaxa
(amHoOro)
a%; NépBas NpOXsBOLHAR OT HExoTOpoR GYHKWAM mo nepeeé RHOMY KKC
ae NpoM®BOANAS BTOPOro nopinke or ad no Mo
dxg'
Muterpaxu (Integrély)
J'f(x) dx Heonpeneaenmul KHTerpax ¢yHKDEM ad oT ke Ea 48 Hxe (63 op
¢ KKC Ba Zs Hxc)
J-ffx) dx wATerpax or (mMEmero mpexéza) a a0 (Bépxmero npexnéxa) Gs ad
@ e .

OT HKC Ha JH5 HEC

I3
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-

cymma, B KOTOpok { WeweMAeTcs OT emMHAUN 1O oN (cywus oT
1 =1p001=mn) '



